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Järjestötiedote  

on Suomen Pakolaisavun 

Järjestöhautomon toimittama 

yhdistystoiminnan sähköinen 

uutislehti. Se tavoittaa 

kuukausittain lähes tuhat lukijaa 

ja sen tapahtumatiedot ja 

uutiset leviät myös muihin 

tiedotusvälineisiin. Jos järjestät 

tapahtumia tai haluat ilmoittaa 

jostakin järjestösi asiasta, jätä 

ilmoitus viimeistään edellisen 

kuukauden viimeiseen päivään 

mennessä. Voit tilata tiedotteen 

tai jättää siihen ilmoituksen 

Internet-sivustomme kautta 

Järjestöhautomo 

Nina Patanen 

hankejohtaja 

Puh. 040 844 0100 

nina.patanen@pakolaisapu.fi 

Matti Forsberg 

järjestökonsultti 

pääkaupunkiseutu 

Puh. 040 835 3361 

matti.forsberg@pakolaisapu.fi 

Sanna Sertamo 

järjestökonsultti, Pirkanmaa 

Puh. 040 844 1217 

sanna.sertamo@pakolaisapu.fi 

Tiina Mäkinen 

järjestökonsultti, Pohjanmaa   

Puh 044 762 6459  

tiina.makinen@)pakolaisapu.fi 

www.jarjestöhautomo.fi 

www.facebook.com/ 

jarjestohautomo 

 

Yhdistysten ulkopuolinen rahoitus 

Järjestöhautomo on tuottanut rahoituskalenterin, johon on kerätty kaikkien Suomessa 
yhdistystoimintaa rahoittavien tahojen tiedot.  Kalenterin tietoja julkaistaan tässä 
tiedotteessa aina, kun rahoituksia on haettavina. 

Toimintasuunnitelma, budjetti, toimintakertomus, tilinpäätös ja tase – yhdistyksen 
kasvot rahoittajaan 

Kun yhdistys hakee toimintaansa ulkopuolista rahoitustukea, hakemuksiin liitetään 
aina toimintasuunnitelma, budjetti, toimintakertomus, tilinpäätös ja tase. Jos yhdistys 
ei saa hakemaansa avustusta, syy on usein siinä, että em. asiakirjat ovat puutteellisesti 
laadittu tai yhdistys hakee avustusta toimintaan, jota sen säännöissä ei ole mainittu. 

Järjestöhautomosta saa tukea ja opastusta anomusten tekemisessä 
pääkaupunkisedulla, Pirkanmaalla sekä Pohjanmaalla. Yhdistykset voivat tuoda myös 
hakemuksiaan Järjestöhautomoon tarkastettavaksi. 

 

Mahdollisuuksien torit 2012 

Vuosittain noin 20 paikkakunnalla järjestettävien mahdollisuuksien torien yhteisen 
teemana vuonna 2012 on muuttoliike ja pakolaisuus. Toreja valtakunnallisesti 
koordinoiva Kehitysyhteistyön palvelukeskus Kepa on pyytänyt Suomen Pakolaisavun 
yhteistyökumppaniksi tarjoamaan sisältöä ja tukea paikallisille torijärjestäjille. 
Tapahtumissa halutaan tuoda esiin eri syitä ihmisten liikkeelle lähdön takana ja tuoda 
ihmiset esiin maahanmuuttotilastojen takaa.  

Suomen Pakolaisapu tarjoaa Mahdollisuuksien torien tieto-osuuden pakolaisuudesta, 
näkökulmana erityisesti oikean tiedon jakaminen muuttoliikkeeseen liittyvistä 
kysymyksistä. Suomen Pakolaisapu osallistuu noin kahdenkymmenen paikkakunnan 
tapahtumiin, joissa myös Järjestöhautomo aktivoi maahanmuuttajayhdistyksiä. 
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JÄRJESTÖHAUTOMON UUTISIA 

Mahdollisuuksien torit 2012 
Vuosittain noin 20 paikkakunnalla järjestettävien mahdollisuuksien torien yhteisen teemana vuonna 2012 on 
muuttoliike ja pakolaisuus. Toreja valtakunnallisesti koordinoiva kehitysyhteistyön palvelukeskus Kepa on 
pyytänyt Suomen Pakolaisavun yhteistyökumppaniksi tarjoamaan sisältöä ja tukea paikallisille torijärjestäjille. 
Tapahtumissa halutaan tuoda esiin eri syitä ihmisten liikkeelle lähdön takana ja tuoda ihmiset 
esiinmaahanmuuttotilastojen takaa.  

Suomen Pakolaisapu tarjoaa Mahdollisuuksien torien tieto-osuuden pakolaisuudesta, näkökulmana erityisesti 
oikean tiedon jakaminen muuttoliikkeeseen liittyvistä kysymyksistä. Suomen Pakolaisapu osallistuu noin 
kahdenkymmenen paikkakunnan tapahtumiin, joissa myös Järjestöhautomo aktivoi maahanmuuttajayhdistyksiä.   

Suomen Pakolaisavun Järjestöhautomon työntekijät jalkautuvat helmi-kesäkuussa 2012 Mahdollisuuksien tori -
kaupunkeihin, joiden maahanmuuttaja-yhdistyksiin tai –yhteisöihin on kontakteja Näitä kaupunkeja ovat  ainakin 
Kouvola, Joensuu, Oulu, Lahti, Seinäjoki, Espoo, Rovaniemi, Helsinki, Kuopio, Mikkeli, Vaasa, Tampere, Jyväskylä, 
Pori, Hämeenlinna, Lappeenranta ja Turku.  

Yhdistystapaamisissa pyritään paitsi aktivoimaan yksittäisiä yhdistyksiä esittelemään toimintaansa 
Mahdollisuuksien toreilla ja tukemaan paikallisten yhdistysten yhteistyötä ja olemassa olevia kattojärjestöjä tai 
yhteistyöverkostoja. Osalla paikkakunnilla maahanmuuttajajärjestöt ovat ennenkin olleet mukana tapahtumaa 
järjestämässä, mutta usein maahanmuuttajayhdistysten ja muun suomalaisen yhdistyskentän yhteydet ovat 
heikot. Järjestöhautomo haluaa tukea kantaväestön ja maahanmuuttajayhdistysten yhteistyötä sekä saada 
eritaustaiset maahanmuuttajat toimimaan yhdessä. Kohtaaminen yhdessä tekemisen puitteissa toimii parhaana 
ennakkoluulojen hälventäjänä, taustasta riippumatta.  

Lisätietoja: Järjestöhautomon hankejohtaja Nina Patanen 

 

TAMPERE: Järjestöhautomon koulutukset jatkuvat jälleen!  
Helmikuussa järjestetään kaksi koulutusta, jotka jatkavat viime syksynä alkanutta Yhdistys palveluntuottajana -
koulutussarjaa. Koulutuksiin voi osallistua, vaikka olisi ollut mukana viime syksyn työpajoissa. Toiveena on, että 
yhdistyksestä osallistuisi vähintään 2 henkilöä, näin saatu tieto ei jää vain yhden yhdistystoimijan varaan. 
Koulutuksissa aiheita käydään läpi esimerkkien ja harjoitusten avulla, kurssit ovat ilmaisia. 

1) Hinnoittelu ja budjetointi 

Aika: lauantai 18.2.2012 klo 10-16 
Paikka: Tampereen yliopiston päärakennuksen luentosali A05, os. Kalevantie 4, 33014 Tampere. Sisäänkäynti 
Kalevantien pääovista. 

ilmoittautuminen: Järjestöhautomon nettisivujen kautta https://jarjestohautomo-fi.directo.fi/koulutuksia-
tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/ 

Koulutuksessa käydään läpi mm. seuraavia aiheita: 

 miten laaditaan budjetti? 

 miten palvelulle lasketaan hinta? (kiinteät kulut, juoksevat kulut, kannattavuus ja kilpailukyky, 
työntekijän palkan maksaminen, verot) 

Kouluttajana Tuija Veija/ Tili-Kurki Tmi. 

  

2) Verotus ja kirjanpito palveluntuottamisessa 

Aika:  lauantai 25.2.2012 klo 10-18 
Paikka: Tampereen yliopiston päärakennuksen luentosali A05, os. Kalevantie 4, 33014 Tampere. Sisäänkäynti 
kalevantien pääovista. 

https://jarjestohautomo-fi.directo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/
https://jarjestohautomo-fi.directo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/
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ilmoittautuminen: Järjestöhautomon nettisivujen kautta https://jarjestohautomo-fi.directo.fi/koulutuksia-
tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/ 

Koulutuksessa käydään läpi mm. seuraavia aiheita: 

 mitä yhdistyksen tulee tietää verotuksesta kun se tuottaa palveluja tmv? 

 miten hoidetaan palvelujen kirjanpito? 

 milloin pitää liittyä työnantaja-/ennakkoperintä-/kaupparekisteriin 

Kouluttajana Tuija Veija/ Tili-Kurki Tmi. 

 Lisätietoja: Sanna Sertamo, sanna.sertamo(at)pakolaisapu.fi tai  
p. 040 844 1217. 

 

TAMPERE: Moniheli ry toivoo yhteistyötä tamperelaisten 

yhdistysten kanssa 
Aika: to 23.2.2012 klo 17-19 
Paikka: Tampereen pääkirjasto Metso, Toivonen-Sali 
 
Moniheli ry:n toiminta laajenee vuonna 2012 pääkaupunkiseudun ulkopuolelle. Tule kuulemaan ja 
keskustelemaan, kuinka Moniheli ry toimii ja vaikuttaa. Tilaisuudessa pohditaan myös sitä, minkälaisia 
yhteistyömahdollisuuksia monnikulttuurijärjestöillä on keskenään 

Vuonna 2010 monikulttuurisjärjestöjen perustama yhteistyöjärjestö Moniheli on ruohonjuuritason 
monnikulttuurijärjestö, jolla on alhaalta ylös pikemmin kuin ylhäältä alaspäin suuntautuva lähestymistapa 
suomalaisen yhteiskunnan edistämisessä. Monihelissä on tällä hetkellä 32 jäsenjärjestöä ja niillä jopa 3000 
jäsentä, jotka edustavat ainakin 16 kansallisuutta. Sillä on myös jatkuvasti kehittyvä ja suositummaksi tuleva 
kansalaisjärjestölle ainutlaatuinen sosiaalisen median palvelu Monimos (www.monimos.fi). 

Verkosto kehittää yhteistyötä monikulttuurijärjestöjen kesken turvatakseen jäsentensä yhteiset ja yksilölliset 
edut. Moniheli rohkaisee jäseniään poliittiseen ja yhteiskunnalliseen vaikuttamiseen erityisesti maahanmuuttoon 
ja monikulttuurisuuteen liittyvissä prosesseissa, edistääkseen suomalaisen yhteiskunnan monimuotoisuutta ja 
yhdenvertaisuutta. 

Moniheli tarjoaa järjestöille koulutusta, ohjausta, työpajoja ja tapahtumia sekä mahdollisuuden vaikuttaa 
yhteiskuntaan yksittäisten yhdistysten kautta yhteiseen hyvään. Laajaa ja monipuolista monikulttuurisuustietoa ja 
-osaamista hyödyntäen yhteistyöverkosto pyrkii olemaan käänteentekevä viestintäkanava useille eri sidosryhmille 
sekä yhteistyökumppaneilleen, kuten viranomaisille, päätöksentekijöille, koulutuslaitoksille, sponsoreille, 
kouluttajille ja tutkijoille. 

Ilmoittautuminen: http://www.jarjestohautomo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/moniheli-ry-
yhteistyotapaaminen-/ 

 

VAASA: Apua avustusten hakemiseen 
Järjestöhautomon hankejohtaja Nina Patanen on tavattavissa Vaasan toimistolla 16.2.2012 klo 17–19  ja 
17.2.2012 klo 17–19. Voit varata 30 minuutin tapaamisajan, jonka aikana saat apua Vaasan kaupungin avustusten 
täyttämiseen. Ajan yhdistyksellesi voit varata seuraavasta linkistä (Huom! Vain yksi aika per yhdistys): 

http://www.doodle.com/x7939errtzest2eg 

Muistattehan, että avustusten hakuaika päättyy maaliskuun lopussa! 

 

MUITA UUTISIA JA TAPAHTUMIA  

JOENSUU: MAHIS-ohjaajakoulutus  
Mahis-ohjaajakoulutus vaikeassa elämäntilanteessa olevien nuorten kanssa toimimiseen ja nuorten 
innostamiseen vapaa-ajan toiminnan suunnitteluun 9.-10.2. klo 9-15, Joensuu. 

https://jarjestohautomo-fi.directo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/
https://jarjestohautomo-fi.directo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/
http://www.monimos.fi/
http://www.jarjestohautomo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/moniheli-ry-yhteistyotapaaminen-/
http://www.jarjestohautomo.fi/koulutuksia-tapahtumia/ilmoittaudu-tasta/moniheli-ry-yhteistyotapaaminen-/
http://www.doodle.com/x7939errtzest2eg
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Mahis-koulutuksessa perehdytään käytännön harjoitusten ja keskustelujen kautta vaikeassa elämäntilanteessa 
olevien nuorten kanssa toimimiseen ja nuorten innostamiseen vapaa-ajan toiminnan suunnitteluun. Mahis-
koulutuksen käynyt ohjaaja voi hakea Nuorten Akatemialta Mahis-tukea nuorten ryhmän projektiin.  Hinta 
110€/osallistuja (sisältää Ohjaajan kansion). 

Lue lisää: http://www.nuortenakatemia.fi/Ohjaajalle/Koulutukset/Mahis-ohjaajakoulutus_ 

 

HELSINKI: OUR City OURColours 
Toukokuussa järjestetään Helsingin Itäkeskuksessa sijaitsevassa Stoassa OUR City - OURColours-tapahtuma, joka 
taustoittaa arkipukeutumisen värikkyyttä ja monimuotoisuutta ja tuo esiin maahanmuuttajataustaisten 
pienyrittäjien omia tuotteita ja omaa muotoilua. 

OURColours haluaa edistää Suomessa asuvien monikulttuuristen ryhmien mahdollisuutta esittää erilaisia 
pukeutumistyylejä suomalaisessa katukuvassa. OURColours – tapahtuman kautta suomalaiset saavat 
mahdollisuuden tutustua erilaisten etnisten ryhmien pukeutumistyyleihin. Erilaiset pukeutumistyylit edesauttavat 
erilaisuuden hyväksymistä.     

Stoan aukiolla myös värikäs maahanmuuttajajärjestöjen esittely. Pukunäyttely stoan aulassa viikon ajan.  
( 14.–19.5.2012). 

Tapahtumaan mukaan haluaville järjestöille ei tule kustannuksia osallistumisesta tapahtumiin. OURCity ry hakee 
ympäristökeskuksesta elintarvikemyyntilupaa. järjestöjen tarjoamasta ohjelmapalkkiosta voidaan keskustella. 

Lisätietoja: Mustafa Gürler  
e. mustafa.gurler@hel.fi  
p. 040-1293732 

 

JOENSUU: Kuntouttavan työtoiminnan, 

työelämävalmennuksen/työharjoittelun ja 

oppisopimuskoulutuksen järjestäminen yhdistyksissä 
KAJO-keskuksen järjestämän koulutuksen tarkoituksena on tarjota käytännön tietoa kuntouttavan työtoiminnan, 
työelämävalmennuksen/työharjoittelun ja oppisopimuskoulutuksen järjestämiseen liittyvistä tavoitteista, 
mahdollisuuksista ja reunaehdoista. koulutus on maksuton. Tervetuloa!   
 
Ilmoittautumiset 16.2. mennessä. Koulutus järjestetään Joensuussa 22.2. klo 15–17. 

Lue lisää: http://www.jelli.fi/lataukset/pdf/kajo_koulutus_2_2012.pdf 

 

JOENSUU: Joensuun seudun kotouttamisohjelma - avoin 

keskustelutilaisuus 
Aika: 8.2.2012 klo 17-19 
Paikka: Kansalaistalo, Torikatu 30, Joensuu 

Joensuun seudulle ja Joensuun kaupungille ollaan tekemässä kotouttamisohjelmaa. Kotouttamisohjelman 
sisältönä ovat maahanmuuttajapalvelut: alkukartoitukset, tulkkipalvelut, neuvonta ja tiedottaminen 
maahanmuuttajille, pakolaisten vastaanotto kuntiin sekä kaupungin palvelut maahanmuuttajille kouluissa, 
terveydenhoidossa jne. Lisäksi organisoidaan maahanmuuttajatyö Joensuun seudulla. Tervetuloa vaikuttamaan 
Joensuun maahanmuuttajapalveluihin! 

 
Lue lisää: http://www.jelli.fi/tapahtumakalenteri/2012/01/13/joensuun-seudun-kotouttamisohjelma-
avoimet-keskustelutilaisuudet-18-1-ja-8-2/ 

 

http://www.nuortenakatemia.fi/Ohjaajalle/Koulutukset/Mahis-ohjaajakoulutus_
mailto:mustafa.gurler@hel.fi
http://www.jelli.fi/lataukset/pdf/kajo_koulutus_2_2012.pdf
http://www.jelli.fi/tapahtumakalenteri/2012/01/13/joensuun-seudun-kotouttamisohjelma-avoimet-keskustelutilaisuudet-18-1-ja-8-2/
http://www.jelli.fi/tapahtumakalenteri/2012/01/13/joensuun-seudun-kotouttamisohjelma-avoimet-keskustelutilaisuudet-18-1-ja-8-2/
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JOENSUU: Yhteistyökumppaneita kulttuuritoimijoille 

Venäjältä 
Vuorovuosina järjestetään Suomessa tai Venäjällä kolmipäiväinen kulttuurifoorumitapahtuma. Kolmastoista 
kulttuurifoorumi järjestetään 3.-6.10.2012 Joensuussa. Foorumitapahtuma tarjoaa kohtauspaikan partneripareille 
Suomesta ja Venäjältä. Foorumipäivien aikana heillä on kahdenvälisissä keskusteluissa tulkkien välityksellä 
mahdollisuus puntaroida ideoita ja kehitellä yhteistyötä. Helmikuun loppuun saakka on suomalaisilla 
mahdollisuus tehdä hanke-ehdotuksia venäläisille kulttuuritoimijoille. Mahdollisten hankkeiden teema-alueita:  

Poikkitaiteelliset hankkeet – kaikille jotakin 
 Lasten ja nuorten poikkitaiteelliset hankkeet, suvaitsevaisuuskasvatus ja sosiaaliset hankkeet 
 Koulutus- ja tutkimushankkeet 
Kuvataiteet, elokuva, muotoilu ja käsityötaiteet 
Lasten ja nuorten kuvataide- ja käsityötaideopetus 
Musiikki, tanssi- ja äänitaide 
Lasten ja nuorten musiikinopetus 
Teatteri, nukke- ja musiikkiteatteri, sirkus 
Kirjallisuus, kirjastoyhteistyö, sanataide ja kielihankkeet 
Museoala, arkeologia ja rakennustaide 
Perinnekulttuuri, kansankulttuuri 
Sotahistoria 
Matkailu 
Kulttuurihallintojen yhteistyö ja ystävyyskaupunkitoiminta 
 

Hakuaika käynnissä 29.2.2012 asti. 

Lue lisää: http://www.kultforum.org/hankkeet/partneri-info.html 

 

TURKU: Yhdessä-yhdistyksen INTERCULTURAL CENTERin 

avajaiset 
 

Avajaisia vietetään tiistaina 7.2. klo 13.00–17.00 osoitteessa Nisse Kavonkatu 3 (Varissuon kirjaston alakerta), 
20610 Turku. 

Ohjelmassa Yhdessä-yhdistyksen pj Hasan Habibin ja kirjastotoimenjohtaja Inkeri Näätsaaren tervehdys, 
musiikkia, pientä purtavaa ja juotavaa sekä iloista yhdessäoloa. Tervetuloa tutustumaan uusiin, upeisiin 
tiloihimme! Tilaisuus on kaikille avoin. 

 

TURKU: Kansalaistoiminta ja asuminen Suomessa  
Turussa järjestetään infotilaisuus kansalaistoiminnasta sekä asumisesta Suomessa. Tilaisuus tulkataan somalian, 

darin, arabian ja kurdin kielillä. 
 
Aika: 13. 2.12 klo 13–16  
Paikka: pääkirjaston studio, Linnankatu 2 kello 13 – 16.00.  Tilaisuus  

 Kansalais- ja yhdistystoiminta 

                13.10 vastaava toiminnanohjaaja Sanna Jaakkola Sondip ry. 

Asumisen kysymykset  

14.00 aluekoordinaattori Leena Kaitonen Suomen Pakolaisapu ry. 
15.00 asumisneuvojat Tiia Sallasmaa ja Suvi Santanen 

http://www.kultforum.org/hankkeet/partneri-info.html
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Paikalla on eri yhdistysten jäseniä keskustelemassa! 

Ulkomaalaistoimiston KOTO -tiimi järjestää Infotilaisuuden yhteistoiminnallisesti Työväenopiston ja 
yhdistysten kanssa yhteistyössä. Lisätietoja erityissosiaalityöntekijä Päivi Talvinen puh. 0500 817 317, 
kotouttamisohjaajat Natalia Savtchenko puh.040- 5830213, Lailuma Hazrat puh. 044- 9072799, Ali 
Rezgi puh. (02) 262 6291 ja Tiina Karila-Doghertypuh. 02 – 2626291. 

 

POHJANMAA: Kohti monimuotoista työyhteisöä 
Koulutuksen tavoitteena on antaa tietoa ulkomaalaistaustaisia työntekijöitä palkkaaville tai 
vapaaehtoistyöntekijöitä käyttäville työnantajille erilaisista rekrytointi-, työllistämis- ja 
perehdyttämiskäytännöistä. Näkökulmana on työntekijöiden yhdenvertainen kohtelu. 

Koulutus on tarkoitettu henkilöstöhallinnossa ja esimiestehtävissä toimiville sekä vapaaehtoistoimijoiden kanssa 
työskenteleville.  

Sisältö: 
Alueellinen maahanmuuttajien työllistymisen tilannekatsaus  
Syrjimättömät rekrytointikäytännöt 
Työllistymisen tukitoimet: työharjoittelu, työelämävalmennus, palkkatuki ja muut työvoimahallinnon tukitoimet 
Selkosuomea työpaikalla 
Maahanmuuttajataustaisen työntekijän/vapaaehtoisen tukeminen ja perehdytys 
Yhdenvertaisuussuunnittelu 

Koulutuksen järjestetään 7.3.2012. Ilmoittautumiset viimeistään 24.2.2012 mennessä. 

Kouluttajina toimivat projektipäällikkö Sanna-Maaria Tornivaara, Yhdessä työhön -projekti ja 
apulaistoimistonjohtaja Anne Kyngäs, Härmänmaan TE-toimisto  

Koulutuksen hinta:  50€€ (sis. opetus ja ohjelmaan merkityt ruokailut) + 40€ /yö (2 hlön huoneessa, täysihoito) 

Lisätietoja sekä ilmoittautumiset: puh. 06 4339 200 tai sähköpostilla: opisto@lapuankro.net 

 

RAHOITUKSET 

ESPOO: Liikuntatoimen perusavustus 
Liikuntalautakunta voi myöntää avustuksia espoolaisille rekisteröidyille liikuntaseuroille, jotka kuuluvat jäsenenä 
valtakunnalliseen liikuntajärjestöön tai yhdistykselle, joiden toiminta on pääasiassa liikuntatoimintaa. 
Perusavustusta voidaan myöntää myös yhdistykselle, jonka liikuntatoiminta on merkittävän laajaa. Avustusten 
myöntäminen edellyttää, että seura/yhdistys on rekisteröity edellisen vuoden kesäkuun loppuun mennessä ja sen 
jäsenistön enemmistö on espoolaisia. 

Hakuaika päättyy helmikuun lopussa.  

http://www.espoo.fi/default.asp?path=1;28;11866;11867;15227;39414 

 

ESPOO: Nuorisolautakunnan avustukset 
Avustukset on tarkoitettu alle 29- vuotiaiden nuorten oman ajan käyttöön kohdistuvaan aktiivisen kansalaisuuden 
tukemiseen, nuorten sosiaaliseen vahvistamiseen, nuorten itsenäistymisen tukemiseen, sekä päihteettömyyden 
edistämiseen. Yleisavustusta voidaan myöntää espoolaisille nuorisoyhdistyksille, niiden sääntömääräisen ja 
toimintasuunnitelman mukaisen yleisen nuorisotoiminnan toteuttamiseen. 

Hakuaika päättyy helmikuun lopussa. 

http://www.espoo.fi/default.asp?path=1;28;11866;11867;15227;40421 

 

 

http://www.espoo.fi/default.asp?path=1;28;11866;11867;15227;39414
http://www.espoo.fi/default.asp?path=1;28;11866;11867;15227;40421


 

  

 

Sivu 8 (9)  

 

 

HELSINKI: Liikuntatoimen avustukset 
Hakuaika päättyy helmikuun lopussa. 

Liikuntalautakunta    ntää a uste a uu en helsinkiläisille liikuntaseu oille sekä e it is- ja eläkeläisjä jest ille 
liikuntatoimintaan. 

http://www.suomi.fi/suomifi/suomi/asioi_verkossa/lomakkeet/hki_liv161/index.html 

 

HELSINKI: Maahanmuuttajajärjestöjen toimintakykyä ja 

rakenteita tukeva avustus  
Helsingin kaupungin Maahanmuutto- ja kotoutumisasioiden neuvottelukunta jakaa helsinkiläisille 
” aahan uuttajajä jest ille” (jäsenistä  li 50 %  aahan uuttajataustaisia) 30 000 € toi intak   n ja 
rakenteiden vahvistamiseksi.  

Kenelle?  

Avustus on tarkoitettu järjestöille, joiden tehtäviin kuuluu aktiivisen kansalaisuuden edistäminen. Järjestö edistää 
jäsentensä halua kouluttautumiseen (esim. tähtäämällä koulupudokkuuden vähentämiseen, järjestämällä 
tukiopetusta, koulutukseen ohjaamista, tms.), kahdensuuntaiseen vuorovaikutukseen, vaikuttamiseen kaupungin 
palvelujen kehittämisessä (esimerkiksi osallistuminen järjestöfoorumeihin), tai osallistumiseen ja vaikuttamiseen 
yhteiskunnallisessa keskustelussa.  

Mihin tarkoitukseen?  

Avustus myönnetään vahvistamaan järjestön osaamista ja rakenteita. Avustusta voi hakea valmennuksen, 
konsultoinnin tai palvelujen ostamiseen seuraavissa tarkoituksissa: Työntekijöiden, luottamushenkilöiden ja 
vapaaehtoisten valmentaminen, järjestö- vapaaehtois- tai vaikuttamistoimintaan tai järjestön toiminnan 
kehittämiseen tai viestinnän ja median kanssa työskentelyn kehittämiseen.  

Avustusta voi käyttää palveluiden ostoon, konsultti- ja valmennuspalkkioihin ja matkakuluihin, koulutustilojen 
vuokriin ja järjestelyihin.  

Avustusta ei myönnetä työntekijöiden palkkoihin. Toimintaan, jota kaupunki hankkii ostopalveluna, ei myönnetä 
avustusta.  

Apua hankkeen suunnitteluun?  

Maahanmuutto-osasto järjestää 3 hakuklinikkaa, joille voi tulla kysymään ja saamaan neuvoa sekä 
valmistelemaan omaa kehittämishankettaan. Klinikat ovat auki 9.2. klo 12–16, 15.2 klo 12–16 ja 23.2 klo 12–16  

Hakuaika ja hakemusten toimittaminen  

Vuoden 2012 hakuaika on 6.2–2.3.2012.  

Lisätietoa: Ilmoittautumiset Hakuklinikkaan ja neuvonta, Maahanmuutto-osaston suunnittelija Miriam 
Attias, puh. 09 310 37982. 

 

TURKU: Liikuntatoimen avustukset  
Avustuksella tuetaan maahanmuuttajayhdistysten järjestämää säännöllistä liikuntaa. Hakuaika vuosittain 
helmikuussa. Avustusta voivat hakea säännöllistä liikuntaa järjestävät turkulaiset maahanmuuttajayhdistykset, 
jotka ovat järjestäytyneet yhdistykseksi Suomessa joko kansalaisuutensa tai uskonsa puolesta ja joiden toiminta 
on tullut alkaa vuonna 2010 tai aikaisemmin. Sähköisen hakulomakkeen löydät täältä.  
 

TURKU: Nuorisotoiminnan toiminta-avustus  
Hakuaika helmikuun loppuun mennessä. Toiminta-avustus myönnetään paikallisten nuorisoyhdistysten ja niihin 
rinnastettavien aluejärjestöjen sääntömääräisen toiminnan tukemiseen, koulutus- ja kurssitoimintaan, 
leiritoimintaan, kansainväliseen toimintaan ja työntekijöiden palkkaamiseen. 

http://www.suomi.fi/suomifi/suomi/asioi_verkossa/lomakkeet/hki_liv161/index.html
http://www05.turku.fi/cgi-bin/urheilu/index.pl?page=mamu_toiminta_avustusanomus.html
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Lisätietoja löydät täältä. 

 

VANTAA: Toiminta-avustukset kulttuurityöhön  
Vapaa-ajan ja asukaspalveluiden lautakunta jakaa toiminta-avustuksia kulttuuritoimintaan: a) vantaalaisille 
kulttuuri- ja taidelaitoksille ja yhteisöille b) Vantaalla taiteen perusopetusta antaville laitoksille ja yhteisöille c) 
muuta taidekasvatusta antaville laitoksille ja yhteisöille d) sivistysjärjestöjen rekisteröidyille paikallisyhdistyksille. 
Kohdan a) hakuaika on lokakuussa, kohtien b), c) ja d) hakuaika on helmikuussa.  

Lisätietoja kulttuurituottaja Annikki Alku puh. 040 548 3443.  

 

VANTAA: Liikunta-avustukset  
Liikuntapalveluiden liikuntatoimintaan tarkoitetut avustukset jakaantuvat toiminta- ja kohdeavustuksiin. 
Toiminta-avustus jaetaan vantaalaisille rekisteröidyille yhdistyksille, joiden toiminnan päätarkoitus on liikunta 
(liikuntajärjestöt ja urheiluseurat).  

Kohdeavustuksia ovat erityisryhmien liikunta-avustus ja liikuntalaitosten käyttöavustus  

Vapaa-ajan lautakunta päättää vuosittain avustusmäärärahan jakamisesta eri avustusmuotojen kesken. 
Avustukset kuulutetaan haettavaksi julkisella kuulutuksella tammi-helmikuun vaihteessa.  

Hakuaika on yleensä helmikuun loppuun mennessä.  

Lisätietoja: liikuntapalvelupäällikkö Pirkko Nurmi, p. 09 8392 3097 liikuntapalvelukoordinaattori Marja 
Aukoma p. 09 8392 9324. 

 

VANTAA: Terveyden ja hyvinvoinnin edistämisen toiminta-

avustus  
Terveyden ja hyvinvoinnin edistämiseen tarkoitettua avustusmäärärahaa voivat hakea järjestöt tai yhteisöt, 
joiden toiminta on kaupungin strategialinjausten mukaista: toiminta tukee myönteistä vantaalaista 
kotikaupunkikuvaa, vahvistaa vantaalaisten hyvinvointia ja terveyttä sekä perustuu kestävän kehityksen 
periaatteisiin, tasa-arvon ja yhdenvertaisuuden edistämiseen sekä osallistumisen edistämiseen esimerkiksi 
seuraavasti:  

 edistää yhteisöllisyyttä (ehkäisee syrjäytymistä)  

 edistää sosiaalista eheytymistä, (ehkäisee huono-osaisuutta)  

 edistää sosiaalista vuorovaikutusta  

 edistää vapaaehtoistoimintaa  

 edistää ihmisten välistä tasa-arvoa  

 edistää järjestöjen välistä yhteistoimintaa  

Hakuaika päättyy viimeisenä päivänä helmikuuta kuluvaa vuotta tai mikäli päivä osuu viikonloppuun seuraavana 
arkipäivänä. Tarkemmat hakuohjeet löydät täältä. 

Lisätietoja saa vapaaehtoistoiminnan suunnittelijalta, p. 839 26010 tai sähköpostitse 
vapas.jarjestotuet@vantaa.fi   

 

LAPPEENRANTA: Sosiaali- ja terveysjärjestöjen avustukset  
Avustus on tarkoitettu alueen järjestöille, jotka tekevät sosiaali- ja terveysalaan liittyvää työtä. Avustuksissa 
painotetaan Etelä-Karjalan sosiaali- ja terveyspiirin ja kaupungin sosiaali- ja terveystoimen painopistealueita 
tukevaa toimintaa. Hakuaika päättyy 10.2.2012.  

Hakemuksen löydät tästä linkistä.   

http://www.turku.fi/Public/Default.aspx?contentid=26120
http://www.vantaa.fi/instancedata/prime_product_julkaisu/vantaa/embeds/vantaawwwstructure/73111_Terveyden_ja_hyvinvoinnin_edistaminen.pdf
http://www.lappeenranta.fi/loader.aspx?id=8c66d775-8785-4b51-abc6-37b5c285707b

